
1.  CONTENIDO ANÁLISIS CUANTITATIVO ANÁLISIS CUALITATIVO Y CONCLUSIONES

CRITERIO DE EVALUACIÓN
No. DE ENCUESTAS

REALIZADAS  

DEFICIENTE

1

ACEPTABLE

2 

BUENO 

3

SOBRESALIENTE

4

EXCELENTE

5

Se cumplió con el objetivo

planteado
17 2 15

CRITERIO DE EVALUACIÓN
No. DE ENCUESTAS

REALIZADAS  

DEFICIENTE

1

ACEPTABLE

2 

BUENO 

3

SOBRESALIENTE

4
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Correspondió el tema con el

objetivo de la capacitación
17 4 13

SE DIVISA QUE EL 100% DE LAS PERSONAS ENCUESTADAS ESTÁN 

BAJO UN PARÁMETRO DE SATISFACCIÓN DE UN 76% SOBRE LA 

CAPACITACIÓN

CRITERIO DE EVALUACIÓN
No. DE ENCUESTAS

REALIZADAS  

DEFICIENTE

1

ACEPTABLE

2 

BUENO 

3

SOBRESALIENTE

4

EXCELENTE
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Cumplió con las expectativas

que tenia de él
17 9 8

SE DIVISA QUE EL 100% DE LAS PERSONAS ENCUESTADAS ESTÁN EN 

UN PARÁMETRO POR DE BAJO DEL 50% ,POR LO CUAL SE DEBE 

MEJORAR LAS EXPECTATIVAS DE LA CAPACITACIÓN

CRITERIO DE EVALUACIÓN
No. DE ENCUESTAS

REALIZADAS  

DEFICIENTE

1

ACEPTABLE

2 

BUENO 

3

SOBRESALIENTE

4

EXCELENTE
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La intensidad fue la

adecuada
17 9 8

SE DIVISA QUE EL 100% DE LAS PERSONAS ENCUESTADAS ESTÁN EN 

UN PARÁMETRO POR DE BAJO DEL 50% ,POR LO CUAL SE DEBE 

MEJORAR LA INTENSIDAD EN EL MANEJO DE LOS TEMAS 

2. METODOLOGÍA ANÁLISIS CUANTITATIVO ANÁLISIS CUALITATIVO Y CONCLUSIONES

CRITERIO DE EVALUACIÓN
No. DE ENCUESTAS

REALIZADAS  

DEFICIENTE

1

ACEPTABLE

2 

BUENO 

3

SOBRESALIENTE

4

EXCELENTE

5

La capacitación está

estructurada de modo clara y

Comprensible.

17 9 8

CRITERIO DE EVALUACIÓN
No. DE ENCUESTAS

REALIZADAS  

DEFICIENTE

1

ACEPTABLE

2 

BUENO 

3

SOBRESALIENTE

4

EXCELENTE
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Se desarrollo el tema

adecuadamente
17 3 14

SE DIVISA QUE EL 100% DE LAS PERSONAS ENCUESTADAS ESTÁN 

BAJO UN PARÁMETRO DE SATISFACCIÓN POR ENCIMA DEL 80 % 

SOBRE LA CAPACITACIÓN

3. INSTRUCTORES ANÁLISIS CUANTITATIVO ANÁLISIS CUALITATIVO Y CONCLUSIONES

RANGO DE EVALUACIÓN

FUERZAS MILITARES DE COLOMBIA

EJERCITO NACIONAL 

ANÁLISIS DE EVALUACIÓN DE CAPACITACIÓN 

UNIDAD: ESCUELA DE COMUNICACIONES

PROCESO: Capacitación importancia de las placas de identificación de los activos fijos (Stickers)

FECHA: Febrero 16 de 2017

RANGO DE EVALUACIÓN

SE DIVISA QUE EL 100% DE LAS PERSONAS ENCUESTADAS ESTÁN 

BAJO UN PARÁMETRO DE SATISFACCIÓN POR ENCIMA DEL 80 % 

SOBRE LA CAPACITACIÓN

RANGO DE EVALUACIÓN

SE DIVISA QUE EL 100% DE LAS PERSONAS ENCUESTADAS ESTÁN EN 

UN PARÁMETRO POR DE BAJO DEL 50% ,POR LO CUAL SE DEBE 

MEJORAR LA CAPACITACIÓN DE MANERA  ESTRUCTURADA, CLARA Y 

COMPRENSIBLE
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CRITERIO DE EVALUACIÓN
No. DE ENCUESTAS

REALIZADAS  

DEFICIENTE

1

ACEPTABLE

2 

BUENO 

3

SOBRESALIENTE

4

EXCELENTE

5

Dominio y conocimiento del

tema.
17 6 11

CRITERIO DE EVALUACIÓN
No. DE ENCUESTAS

REALIZADAS  

DEFICIENTE

1

ACEPTABLE

2 

BUENO 

3

SOBRESALIENTE

4

EXCELENTE
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Capacidad para trasmitir las

ideas 
17 3 14

SE DIVISA QUE EL 100% DE LAS PERSONAS ENCUESTADAS ESTÁN 

BAJO UN PARÁMETRO DE SATISFACCIÓN POR ENCIMA DEL 80 % 

SOBRE LA CAPACITACIÓN

CRITERIO DE EVALUACIÓN
No. DE ENCUESTAS

REALIZADAS  

DEFICIENTE

1

ACEPTABLE

2 

BUENO 

3

SOBRESALIENTE

4

EXCELENTE
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Solución de preguntas 17 5 12
SE DIVISA QUE EL 100% DE LAS PERSONAS ENCUESTADAS ESTÁN 

BAJO UN PARÁMETRO DE SATISFACCIÓN DE UN 71% SOBRE LA 

CAPACITACIÓN

CRITERIO DE EVALUACIÓN
No. DE ENCUESTAS

REALIZADAS  

DEFICIENTE

1

ACEPTABLE

2 

BUENO 

3

SOBRESALIENTE

4

EXCELENTE
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Organización de los Temas 17 7 10
SE DIVISA QUE EL 100% DE LAS PERSONAS ENCUESTADAS ESTÁN 

BAJO UN PARÁMETRO DE SATISFACCIÓN DE UN 59% SOBRE LA 

CAPACITACIÓN

CRITERIO DE EVALUACIÓN
No. DE ENCUESTAS

REALIZADAS  

DEFICIENTE

1

ACEPTABLE

2 

BUENO 

3

SOBRESALIENTE

4

EXCELENTE
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Uso de ayudas. 17 13 4
SE DIVISA QUE EL 100% DE LAS PERSONAS ENCUESTADAS ESTÁN EN 

UN PARÁMETRO POR DE BAJO DEL 24% ,POR LO CUAL SE DEBE 

MEJORAR EL USO DE AYUDAS

  FUENTE: Sección Propiedad, Planta y Equipo y Pasante Universidad De Cundinamarca .

SE DIVISA QUE EL 100% DE LAS PERSONAS ENCUESTADAS ESTÁN 

BAJO UN PARÁMETRO DE SATISFACCIÓN DE UN 65% SOBRE LA 

CAPACITACIÓN
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